
Nh n CALC và cho (thu n th 2,095903274. V y lo

án C và D.

Nh n CALC và cho (thu c. V y lo i B, ch n A.

Câu 52. Nghi m nguyên nh nh t c a b 0,2 5 0,2log log 2 log 3x x là:

A. 4x . B. 3x . C. 5x . D. 6x .

ng d n gi i

lu n]

u ki n: 2x

2
0,2 5 0,2 0,2 0,2

1
log log 2 log 3 log 2 log 3 2 3 0

3

x
x x x x x x

x

u ki n suy ra 3x

c nghi m]

Nh p vào màn hình máy tính 0,2 5 0,2log log 2 log 3X X

Nh n CALC và cho 3X (nh nh t) máy tính hi n th 0. V y lo

Nh n CALC và cho máy tính hi n th -0.6094234797.V y ch n A.

Câu 53. Nghi m nguyên l n nh t c a b 1
3log 4.3 2 1x x là:

A. 1x . B. 2x . C. 3x . D. 1x .

ng d n gi i

lu n]

V y ch n A.

c nghi m]

Nh p vào màn hình máy tính 1
3log 4.3 2 1X X

Nh n CALC và cho 3X (l n nh t) máy tính hi n th 1.738140493. V y lo

Nh n CALC và cho máy tính hi n th 0.7381404929. V y lo i B.

Nh n CALC và cho máy tính hi n th 0.2618595071. V y ch n A.

----H T----

[3.5 ]

V N D NG TH P 

Câu 54. u ki nh c 2 2log 3log 3 1 1x x là: 

A.
3 2 1

3
x . B.

1

3
x . C. 0x . D. .
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ng d n gi i

lu n]

Bi u th c 2 2log 3log 3 1 1x x nh khi và ch khi:

23log 3 1 1 0

3 1 0

x

x

2

1
log 3 1

3

1

3

x

x

1
1 3 1
3

3
2 1

3 1 2 2 1
3

1 31
3

3

x x
x

x
x

ch
c nghi m]

Thay 
1

3
x (thu c B, C, D) vào bi u th c 2log 3 1x c 2log (0) nh, v y lo i B, C, 

D, ch

Câu 55. u ki nh c trình 2 2 2
2 3 6log 1 .log 1 log 1x x x x x x là: 

A. 1x . B. 1x . C. . D. 1x ho c 1x .

ng d n gi i

lu n]
nh khi và ch khi :

2

2

2

1 0

1 0 1

1 0

x x

x x x

x

, ch

c nghi m]

Thay 1x (thu c B, D) vào bi u th c 2
2log 1x x c 2log ( 1) nh, Thay 

1

2
x (thu c C) vào bi u th c 2 1x c 

3

4
nh 

V y lo i B, C, D ch

Câu 56. Nghi m nguyên c 2 2 2
2 3 6log 1 .log 1 log 1x x x x x x là: 

A. 1x . B. 1x . C. 2x . D. 3x .

ng d n gi i

lu n]
u ki n: 1x

2 2 2
2 3 6

2 2 2
2 3 6

2 2 2
2 6 3 6 6

log 1 .log 1 log 1

log 1 .log 1 log 1

log 6.log 1 .log 6.log 1 log 1 0

x x x x x x

x x x x x x

x x x x x x

t 2
6log 1t x x c



6 6 6

6

2
2 3

2
6

2

log 32 log 3 log 3

lo

6
2 3

2 3

2

2
2 6

g 32

2

2

log 6.log 6. 0

log 1 00

1 1
log 1log 6.log 6 log 6.l

1 2 2 2
2

21 2

og 6

1 1 1

log 1 log 3 2

1 1
1 1

1 1

t t

x xt

t x x

x x

x x

x x
x

x x

x x
x

x x

ch
c nghi m]

Thay 1x c VT VP ch

Câu 57. N t 2logt x thì b 1

3
4 2 2
2 1 2 2 2

2

32
log log 9log 4log

8

x
x x

x
tr thành 

b t 

A. . B. . C. . D. .
ng d n gi i

lu n]
u ki n: 0x

1

3
4 2 2
2 1 2 2 2

2

24 2
2 2 2 2

4 2
2 2

32
log log 9log 4log

8

log 3log 3 9 5 2log 4log 0

log 13log 36 0

x
x x

x

x x x x

x x

V y ch

Câu 58. Nghi m nguyên l n nh t c a b 1

3
4 2 2
2 1 2 2 2

2

32
log log 9log 4log

8

x
x x

x
là:

A. 7x . B. 8x . C. 4x . D. 1x .

ng d n gi i

lu n]
u ki n: 0x

1

3
4 2 2
2 1 2 2 2

2

24 2
2 2 2 2

4 2
2 2

22
2

2

32
log log 9log 4log

8

log 3log 3 9 5 2log 4log 0

log 13log 36 0

4 8
2 log 3

4 log 9 1 1
3 log 2

8 4

x
x x

x

x x x x

x x

x
x

x
x x

ch
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c nghi m]
L t thay th y 7x

Câu 59. B 3log log 9 72 1x
x có t p nghi m là:

A. 3log 73;2S . B. 3log 72;2S . C. 3log 73;2S . D. ;2S .

ng d n gi i
lu n]

u ki n 3log 73x

3 3log log 9 72 1 log 9 72 9 3 72 0 3 9 2x x x x x
x x x

Ch
c nghi m]

Thay 3log 73x (thu c B, C, D) vào bi u th c 3log log 9 72x
x c log (0)x không xác 

nh, v y lo i B, C, D, ch

Câu 60. G i 1 2,x x là nghi m c 2log 1 1x x 1 2.x x b ng:

A. 2 . B. 1. C. 1. D. 2.
ng d n gi i

lu n]
u ki n 0x ho c 1x

12
2 1 2

2

1
log 1 1 2 0 . 2

2

x
x x x x x x

x

V y ch

Câu 61. N t 2log 5 1xt thì p 2 4log 5 1 .log 2.5 2 1x x tr

nào?

A. . B. . C. . D. 2 1t .
ng d n gi i

u ki n: 0x

2 4

2 2

log 5 1 .log 2.5 2 1

log 5 1 . 1 log 5 1 2 0

x x

x x

V y ch

Câu 62. S nghi m c 4log 12 .log 2 1xx là:

A. 1. B. 2. C. 3. D. 0.
ng d n gi i

u ki n : 0 1x

2 2
4 2 2

3
log 12 .log 2 1 log 12 log 12 0

4x

x
x x x x x

x

Lo i 3x ch

Câu 63. 2
5 5log (2 1) 8log 2 1 3 0x x có t p nghi m là:

A. 3;63 . B. 1;3 . C. 1; 3 . D. 1;2 .

ng d n gi i

lu n]



u ki n : 
1

2
x

2 2
5 5 5 5

5

5

log (2 1) 8log 2 1 3 0 log (2 1) 4log 2 1 3 0

log 2 1 1 3

63log 2 1 3

x x x x

x x

xx

Ch
c nghi m]

Thay 1x (thu c B, D) vào v c 3 0 vô lý, v y lo i B, D, 

Thay 1x vào 5log 2 1x c 5log 3 nh, nên lo i C

V y ch

Câu 64. N t 3

1
log

1

x
t

x
thì b 4 3 1 1

4 3

1 1
log log log log

1 1

x x

x x
tr thành b

trình nào?

A.
2 1

0
t

t
. B. . C.

2 1
0

t

t
. D.

2 1
0

t

t
.

ng d n gi i

u ki n: 

4, r i ti p t c bi i v c b

3

3

1 1
log 0

11 log
1

x
xx
x

Ch

Câu 65. 2
2 3log 3 7 3 2 0x x x có nghi m là:

A. 3x . B. 2x . C. . D. .

ng d n gi i

lu n]

u ki n 
3

; 2
2

x x

22 2 2
2 3

2
log 3 7 3 2 0 3 7 3 2 3 5 6 0

3x

x
x x x x x x x

x

Ch
L t thay (thu ng th c sai, v y lo i B, C, D, 

V y ch

Câu 66. Nghi m nguyên nh nh t c a b 2 4 4 2log log log logx x là:

A. 17 . B. 16 . C. 15 . D. 18 .

ng d n gi i
lu n]

u ki n: 

2 4 4 2 2 2 2log log log log log log 2 log 4 16x x x x x

V y ch
c nghi m]

Thay (thu c b t d ng th c sai nên lo i B, C

Thay c b ng th

V y ch
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Câu 67.
1 2

1
4 ln 2 lnx x

có tích các nghi m là:

A. 3e . B.
1

e
. C. e . D. 2 .

ng d n gi i
lu n]

u ki n: 

2

2

ln 11 2
1 ln 3ln 2 0

ln 24 ln 2 ln

x ex
x x

xx x x e

V y ch

Câu 68. có bao nhiêu nghi m?
A. 1. B. 0. C. 2. D. 3.

ng d n gi i
lu n]

0; 1x x

V y ch
Câu 69. Nghi m nguyên nh nh t c a b

3

log 3 log 3 0x x là:

A. . B. 1x . C. . D. .
ng d n gi i

lu n]
0; 1; 3x x x

3

33 33

log 0 0 11
log 3 log 3 0 0

log 1 3log . log 1
x x

x x

x xx x

V y ch
c nghi m]

Lo i B, D vì 

Lo i C vì 2 2

3

2 log 3 log 3 0x V y ch

Câu 70. có nghi m là:

A. 2x e . B. 2x . C. x e . D. x e .

ng d n gi i

lu n]
0; 1x x

t tx e

Ch
c nghi m]

L t thay ng th c sai, v y lo i B, C, D, 

V y ch

Câu 71. B 2
2 0,5log 2 log 1 1x x x có t p nghi m là:

A. 1 2;S . B. 1 2;S . C. ;1 2S . D. ;1 2S .

ng d n gi i



lu n]
u ki n : 2x

2 2 2
2 0,5 2

3 2

log 2 log 1 1 log 2 1 1 2 1 2 0

1 2 0
2 0

1 2

x x x x x x x x x

x
x x x

x

Ch
c nghi m]

D u ki n ta lo i B, C, D, 
V y ch

Câu 72. Bi t 2

2

1 1 7
log 0

log 2 6
x

x
có hai nghi m 

1 2
,x x . Kh

A. 3 3
1 2

2049

4
x x . B. 3 3

1 2

2047

4
x x . C. 3 3

1 2

2049

4
x x . D. 3 3

1 2

2047

4
x x .

ng d n gi i

u ki n: 
2

0 0

log 0 1

x x

x x
. 

t 2log .t x thành .

3

2

2

3
2 3

2 9log 33

2 2 1
log 2

3 3 4

xxt

t x x
(th u ki n)

V y t p nghi m c 3 3
1 23

1 2049
8;

44
S x x

Câu 73. S nghi 1
2 1

2

log 4 4 log 2 3x xx là:

A. 1 . B. 2. C. 3. D. 0.
ng d n gi i

u ki n: . 

Ta có: 1
2 1 2 1 1

2

4 4 4 4
log 4 4 log 2 3 log 2    1

2 3 2 3

x x
x x x

x x
x x

t 2 , 0.xt t Ta có 2 2 21 4 2 3 3 4 0 4.t t t t t t

(th u ki n)

V y nghi m c ã cho là 2x .

Câu 74. T p nghi m c a b 1 2

2

log log 2 1 0x là:

A.
3

1;
2

S . B.
3

0;
2

S . C. 0;1S . D.
3

;2
2

S .

ng d n gi i

u ki n: 
2

2 1 0
1.

log (2 1) 0

x
x

x


